
Sondeo revela mayoritaria aceptación de Maduro y el gobierno venezolano
Publicado en Cuba Si (http://www.cubasi.cu)

   

      Sondeo revela mayoritaria aceptación de Maduro y el gobierno venezolano  

    04/08/2013   

 

  

 

La gestión del gobierno venezolano encabezado por el presidente Nicolás Maduro es valorada de forma positiva
por el 65 por ciento de la población, informaron hoy directivos de la encuestadora International Consulting
Services.

 

El director de investigación de la firma, Lorenzo Martínez, señaló que el estudio realizado entre el 27 de mayo y el
29 de julio arrojó que el 73,8 por ciento considera eficiente el gobierno de calle.

 

Sustentada en mil 600 entrevistas realizadas en 20 estados del país, la evaluación revela, además, que el 61,2 por
ciento estima que el mandatario ha tenido una gestión de buena a excelente con lo que es la parte económica.

 

Martínez añadió que el 41,2 por ciento de los encuestados asegura que la situación económica bajo el gobierno de
Maduro esta de "poco mejor a mucho mejor".

 

La investigación tiene un índice de confianza del 95 por ciento, con un margen de error del dos por ciento, agregó.
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Según el sondeo, 59,8% cree que el jefe de Estado es un hombre honesto y que “está tomando decisiones
eficientes”, dijo Martínez.
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